

<https://starozhitnosti.kiev.ua/355-hvorostovskiy-pozhalovalsya-kievlyanam-na-stoimost-dragocennostey.html?ysclid=Ih99a41s96174306812>



## **Хворостовский пожаловался киевлянам на стоимость драгоценностей**

22.12.2011

Концерт Дмитрия Хворостовского в столице Украины начался с приключений. В аэропорту «Борисполь» пропал багаж, и артисту пришлось понервничать без малого три часа, пока поклажа нашлась.

Билеты на концерт продавались без ажиотажа. Публика заполнила только половину партера, так что для иллюзии аншлага пришлось срочно пересаживать вниз зрителей с балкона. Однако на настроении певца это не отразилось. В сопровождении Государственного академического камерного оркестра Украины он вдохновенно пел сложнейшие партии из опер Вагнера, Верди, Рубинштейна, Чайковского и русские романсы. Сплав романтического темперамента, прекрасного бархатистого голоса и сексуальности обеспечил ему славу и громкий успех у поклонниц всего мира. Не удивительно, что основу киевской публики тоже составляли женщины. Они ему восторженно аплодировали и выносили на сцену огромные букеты. Артист не скрывал удовольствия от столь горячего приема, и улыбался своей фирменной белоснежной улыбкой.

Дмитрий Хворостовский не скрывает, что для него самое главное в жизни — это его творчество и любовь публики. Поэтому успех для него не измеряется суммой гонорара. Певец утверждает, что в опере, как ни в каком другом виде музыкального искусства, важен талант. Здесь, в отличие от эстрады, успех не зависит ни от рекламы, ни от денег. Поэтому Дмитрий несколько часов в день уделяет репетициям, не делая перерывов даже во время отдыха или праздников. Хворостовский не любит вечеринок и прочей светской жизни, но вынужден бывать на балах из-за своей жены Флоранс, которой не терпится показать новые платья и бриллианты. Интересно, что певец покупает ей наряды сам. «Она у меня красавица, и должна блистать в обществе», — не скрывает он гордости. Ему также импонирует то, что супруга — молодая итальянская оперная певица, ради семьи бросила карьеру, и теперь полностью занята успехами мужа на мировой оперной сцене. «Моя жена поет, когда меня нет дома, — рассказал Хворостовский. — У нее это получается не идеально, но она поет сердцем и эмоциями. Но главного для оперной звезды — фанатизма — у нее нет. Потому что настоящие таланты не могут не петь, это смысл их жизни. А для жены главное — это я и наша семья. Поэтому мы с ней вместе».

Хворостовский не скрывает, что хочет завоевать новую аудиторию слушателей, для чего и согласился сняться в клипе Алана Бадоева, где предстал полуобнаженным. «Мне интересно было поработать в столь провокационном клипе, и показать свои мышцы, которые я качаю ежедневно», — похвастал баритон.

На вопрос «Известий в Украине» — в чем ему приходится себе отказывать ради творчества, певец рассказал, что уже десять лет не употребляет спиртное.

«Для меня это очень большое ограничение, ведь я раньше очень много пил, иногда без остановки — широкая душа сибиряка. Но 10 лет назад под Новый год сказал себе: «Все, больше ни капли!» И сейчас, хотя мне очень хочется во время стрессов и перегрузок пропустить стаканчик, я держу зарок. Нашел другой способ побеждать неприятности и депрессии — спорт. А еще я никогда не перепадаю, строго слежу за тем, что ем, потому что это может сказаться на здоровье. Ведь во время гастролей по миру часто приносят незнакомую пищу, новые блюда, от которых мне потом плохо. А вот в жареной картошке я себе не отказываю». Певец также опроверг слухи о том, что в молодости не прошел конкурс в Национальную оперу Украины. «Нет, в труппу я не напрашивался, просто спел в опере «Паяцы», куда меня пригласили, и все — уехал к себе».

Новогодние праздники Хворостовский собирается встретить во Флориде, где живет его семья. «Я купил жене и детям дорогие подарки, хотя никогда не понимал, как может какой-то драгоценный камень стоить столько же, сколько и дом».